

3个挂号督查事项,9个单位被督查约谈、4个单位被通报批评 加大责任追究 严肃督查问责

本报邹城8月15日讯(通讯员 石发纯 刘勇 刁玉婧) 8月12日,邹城市委市政府督查室、市监察局对落后时间节点、整改时限、整改措施等项目的9个项目、9个责任单位责任人进行督查约谈。据介绍,本次约谈事项为“百项重点工程”、土地增

减挂钩、两证办理及闲置土地清理等3项落后时间节点,9个单位责任人分别就9个项目的进展情况、整改时限、整改措施等作了具体说明。约谈会上,市委、市政府督查室对市国土局、香城镇、城前镇等2个挂号督查事项的4个被第二次

约谈的责任单位及责任人进行通报批评。市委、市政府督查室、市监察局要求各责任单位高度重视被约谈项目,正确对待存在问题,严格按照整改时限要求,抓紧时间研究推进措施,加大力度推进工作落实。特别是被通报批评的4个责任单位和责任人,要从思想上、行动上真正重视起来,变压力为动力,全力靠上抓落实,确保尽快赶上工作进度,完成年度目标任务。

根据《挂号督查工作细则》要求,市委、市政府督查室对挂号督查事项实行周调度、周督查、周报告、周公示。对未按时限要求完成任务的挂号督查事项,按照《督查工作责任追究实施办法》规定,采取督查约谈、通报批评、离岗专办、组织处理、书面检查等进行严肃问责,并纳入年终目标考核,作为各级各单位评先树优、领导班子政绩考核和干部推荐任用的重要依据。

邹城启用“三个体系”建设网上评议系统 部门服务好不好,群众当主考

本报邹城8月15日讯(通讯员 聂为清 周广磊 孙士营) 市直部门服务态度如何?重点科室人员的工作效率、服务质量怎样?近日,邹城市市直机关“三个体系”建设网上评议系统全面启用,从现在开始到年底,社会各界和广大人民群众可登录邹城公共资金电子监察网民主评议平台,对市直86个部门和130个重点科室及中层干部工作情况直接评议。据了解,为深化市直机关“三个体系”建设,促进市直部门单位转变作风、提升效能,邹城在去年全面实施市直部门民主评议的基础上,今年又把具

有行政审批、执法检查和公共服务职能的130个重点科室及其中层干部纳入了评议范围。为全面提高民主评议的覆盖面和广大群众的参与度,市直机关“三个体系”建设领导小组办公室专门在邹城公共资金电子监察网站上开辟了民主评议板块,开发设计了网上评议系统,将86个市直部门和130个重点科室及中层干部全部纳入。对部门单位主要评议履行职责、为民服务、优化环境、廉洁勤政等情况,对重点科室和中层干部主要评议依法行政、政务公开、工作作风和廉洁自律等情况。参与民主评议的群众可直接进入评议板块,分别

点击要评议的内容,根据日常了解的评议对象工作情况,或点击查看相应部门单位、科室及负责人的工作职责、承诺事项等内容进行评议。评议完成后,任何人不可更改评议结果。网上评议实行匿名评议,如若具有具体反映的问题和意见建议,也可留下姓名、联系方式等信息,个人信息将被严格保密。市直机关“三个体系”建设领导小组办公室将根据反映的问题和意见建议情况责成有关部门认真解决,抓好整改落实,解决整改情况及时反馈给反映人,真正发挥好评议监督的重要作用。

一个部门干的怎么样,服务对象和广大人民群众最有发言权,“部门好不好,群众是主考”,网上评议恰恰体现了这一点,对于一个部门、一个科室的工作,群众是否认可,评议结果一目了然。今年邹城市开展网上民主评议的评议成绩将按比例计入部门单位的年终考核成绩。重点科室、中层干部的评议结果直接与科室人员的年终考核、评先树优、提拔使用以及对部门单位的年终考核加扣分挂钩。广大群众的每一次评议都将直接成为评价部门单位、重点科室和中层干部工作成效的重要砝码。

邹城两工程项目 获省发改委批复

本报邹城8月15日讯(通讯员 蒋邦新 张明金) 近日,省发改委对邹城的两个项目进行了批复,分别是山东宏河矿业集团嘉祥红旗煤矿有限公司红旗煤矿项目和邹城市城区(北片区)污水管网工程。红旗煤矿项目总投资59984.94万元,其中资本金21328.14万元,占总投资35.56%。该项目矿井工业场地位于济宁市嘉祥县梁宝寺镇境内,矿井井田面积14.5346平方公里,全井田查明煤炭总地质资源量7011万吨,矿井设计建设规模为45万吨/年,服务年限约43.5年。邹城市城区(北片区)污水管网工程总投资4103万元,可争取中央预算内投资的上级扶持,项目建设内容主要包括敷设管径DN300-DN1000污水管网35.6公里,其中DN-500及以下管道采用HDPE管, DN-500以上采用钢筋混凝土管。项目的实施,对于改善我市生态环境、保护地下水源将起到重要作用。

邹城面向社会 招聘130名教师

本报邹城8月15日讯(通讯员 于广华 孔德彬) 8月8日,济宁市人力资源和社会保障局批准了邹城2013年度公开招聘130名教师的方案。据悉,此次共招聘教师130名,其中中等职业学校教师1名,初中教师14名,小学教师94名,幼儿教师20名,特殊教育教师1名。与往年相比,今年邹城的教师招聘有四点不同:一是研究生以上学历人员报考不受邹城户籍限制;二是不再限制已在党政事业单位就业人员报考;三是对“三支一扶”、大学生志愿服务西部计划、大学生村官、省优生采取设置定向招聘岗位的办法,不再实行加分;四是报考音乐、美术、体育岗位必须与所学专业相符。本次招聘活动定于8月14日至16日组织报名,8月下旬组织考试。具体内容可登陆邹城外宣网、邹城市政务网、邹城市人力资源和社会保障网、邹城教育网查看《邹城市2013年教师招聘简章》。



15日中午,不少市民和学生聚集在邹城市新华书店内,阅读图书。暑假已经过去了多半的时间,学生们或探亲旅游,或者上兴趣班,充实的享受着暑假。也有一些孩子选择与书香相伴,丰富自己的精神生活。近几天的持续高温,凉爽的书店或图书馆成了孩子们的避暑天堂,他们在这里惬意地阅读着自己喜爱的图书,在知识的海洋里遨游。 通讯员 司加斌 摄

暑假读书忙

投入亿元,为百姓开出“惠民菜单”

钢山街道精烹民生“盛宴”

本报邹城8月15日讯(通讯员 孙涛 路长艳 张闰垒) 近日,年逾古稀的王淑兰老人在钢山街道社区卫生服务中心全面体检后,没用自个儿掏一分钱,“街道出钱为咱老年人查体,这样的好事做梦也想不到……”和王淑兰一样,今年,这个街道已有1259名60岁以上老人享受到免费体检服务。为全面系统掌握老年人健康状况,做到无病早预防,有病早发现,该街道年满60周岁的老年居民每年享受一次免费健康体检。体检项目除进行一般常规体检之外,还对老年人

脑血管、心脏、肾脏等方面进行检查。同时,为每一位老人建立健康档案,对老年慢性病患者进行跟踪随访。为60岁以上老人免费体检,是钢山街道重视民生工作的缩影。近年来,该街道着力保障和改善民生,投入“真金白银”为百姓开出一套“惠民菜单”,一年比一年厚重,一年比一年精彩。翻开钢山街道的民生细账,幸福之源初现端倪:投资的3600万元的钢山小学与二实小实施品牌共建,暑假后投入使用,附近8个村和10余个住宅小

区1700名适龄儿童享受最优质的教育资源;投资1200万元、占地24亩、建筑面积6000平方米的社区卫生服务中心,7月底开工建设,街道医疗保障能力进一步提升;累计投资23.2亿元,总建筑面积约128.8万平方米的钢山花园4村合村并点、杜庄义和佳苑、朱山社区、前八社区等新型农村社区建设加快推进;投资600万元的3处社区老年日间照料中心已启动建设,建成后,室内中央空调、有线电视、呼叫系统、星级服务等一应俱全……

今年1—6月份,钢山街道完成地方财政收入2.59亿元,国地税收入1.39亿元,分别完成全年计划的65.5%和56.6%;固定资产投资完成19.62亿元,同比增长32%,完成全年计划的54.7%。经济发展高歌猛进的同时,民生投入也毫不逊色,今年以来投入达到亿元以上,学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居……而今,钢山街道的百姓在生活中时刻品尝着改革发展成果,不断体验着幸福指数节节攀升。

挂失

李可馨,女,2008年8月20日出生,出生证明(编号I370632280)丢失,声明作废。